
У  Чорнобилі 18 квітня в приміщенні профспілко
вого комітету науково-виробничого об’єднання «П ри 
п ’ять» відбулося засідання колегії трьох найбільших 
галузевих профспілкових о б ’єднань України, Росії та 
білорусі. Засідання засвідчило бажання профспілок 
полегш ити до лю , умови ж иття та  праці ліквідаторів 
наслідків аварії на ЧАЕС та лю дей, які нині працю
ють у зоні відчуження.

Робота колегії розпочалась у  Києві, і того ж дня 
делегація відбула на ЧАЕС та д о  Чорнобиля.

У ході засідання тривали дискусії, обговорювались 
основні проблеми соціального захисту населення, лікування 
та оздоровлення постраждалих внаслідок аварії на Чор
нобильській атомній станції.

З доповіддю про стан забезпечення належного рівня 
соціального захисту ліквідаторів у країнах Співдружності 
виступив Юрій СОРОКІН, завідуючий відділом охорони 
здоров’я, праці та довкілля виконкому спільної конфеде
рації профспілок Росії. Він підсумував всі заходи проф
спілок, впроваджені за десять років після аварії.

Про роботу державних органів та профспілок України 
по ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи доповів 
перший заступник голови ФПУ Валентин ПОЖИДАЄВ. Він 
розповів про те, яких заходів було вжито для оздоровлення 
ліквідаторів і дітей, хворих внаслідок радіаційного впливу.

Делегати обмінювались досвідом своєї роботи, обго
ворювали нові розробки та пропозиції до законів, що вже 
існують у країнах, які зазнали втрат від Чорнобильської 
аварії. Наприкінці роботи виїзної комісії профспілок було 
прийнято та підписано заяву, в якій викладено побажання 
та наміри до урядів своїх держав.

Прокоментувати роботу та прийняту заяву об’єднаної 
комісії спільної конфедерації профспілок і федерації проф
спілок України ми попросили Валентина Пожидаєва.

«Дуже важливо відзначити те, що нині відбувається 
процес солідаризації профспілок. На сьогоднішньому за
сіданні ми обмінялися думками, поглядами і планами 
щодо вирішення наших спільних проблем. Саме такого 
співробітництва не вистачало. Кожен з нас щось розроб
ляв поодинці, не знаючи, що діється у сусідів.

Головним досягненням колегії є прагнення до уніфі
кації чорнобильських законів України, Росії та Білорусі. Їх 
обов’язково треба узгодити, враховуючи постійну мігра
цію людей по країнах Співдружності. Профспілки зо
бов’язуються посилити вплив на парламенти з метою ра
тифікації спільних законів для постраждалих від чорно
бильського лиха, бо захист людини -  це наше найперше 
завдання. Сьогодні вона живе і працює в Україні і корис
тується пільгами чорнобильця, а завтра може пересели
тися до Білорусі чи в Росію. Важливо, щоб вона там не 
залишилась без пільг».
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